Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 116 Montag, 19.06.2006 124. Jahrgang

■ EPIC Oil and Gas Holding AG (EPIC Oil and Gas Holding SA) (EPIC Oil and Gas Holding Ltd), Sitz: Zug, CH-170.3.027.041-7, Erwerb und Halten von Beteiligungen an Gesellschaften in der Oel- und Gasindustrie, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 44 vom 04.03.2004, S. 14, Id. 2152336). Statutenänderung: 09.06.2006. Firma Neu: Lightstone Holding AG. Übersetzungen der Firma Neu: (Lightstone Holding Ltd) Gelöscht: [(EPIC Oil and Gas Holding SA), (EPIC Oil and Gas Holding Ltd)]. Zweck Neu: Erwerb und das Halten von Beteiligungen an Dienstleistungs-, Finanz-, Handels- und Industriegesellschaften; kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen, sich an anderen Industrie- und Handelsunternehmen beteiligen sowie Tochtergesellschaften gründen.

Tagebuch Nr. 7031 vom 13.06.2006 (03422440 / CH-170.3.027.041-7)